

## «ACCOMPAGNA»: розширення освітніх можливостей для дітей-біженців

Після зарахування у звичайний клас початкової школи діти-біженці отримують підтримку від студентів Педагогічного університету Санкт-Ґаллена (ПУСҐ).

### Що таке проєкт «ACCOMPAGNA»?

У межах проєкту «ACCOMPAGNA» діти, які нещодавно прибули до Швейцарії, отримують підтримку студентів Педагогічного університету Санкт-Ґаллена (ПУСҐ). Майбутні вчителі протягом пів року відвідують дітей у школі. Раз на тиждень кожна дитина індивідуально отримує допомогу зі шкільних предметів. Проєкт сприяє розширенню освітніх можливостей дітей, які нещодавно прибули до Швейцарії.

### Які діти можуть брати участь у проєкті?

Діти, які нещодавно приїхали на схід Швейцарії, мають особливу потребу в підтримці під час шкільного навчання та ходять у звичайні або інтеграційні класи, можуть долучитися до проєкту «ACCOMPAGNA». Потребу в підтримці мають біженці, які навчаються за скороченою програмою, вимушені отримувати освіту новою мовою та/або отримують недостатню підтримку від сім'ї у зв'язку зі шкільним навчанням.

### Яку саме підтримку отримують діти?

Наприклад:

- застосовуються стратегії навчання, щоб дитина могла якнайкраще адаптуватися та вчитися у школі;
- обговорюються класні та домашні завдання;
- вирішуються буденні проблеми дитини у школі (як-от: розклад, розподіл предметів або оцінювання).

Студенти враховують можливості дітей і пристосовуються до їхніх потреб. Потреба в індивідуальній підтримці обговорюється з класним керівником.

### Коли і де надається підтримка?

Кожна дитина-учасник має право на підтримку один раз на тиждень. Підтримка надається під час звичайного навчального процесу в приміщенні школи, яку відвідує дитина. Початок програми підтримки та дати проведення зустрічей визначаються індивідуально.

ПУСҐ ретельно готує та супроводжує студентів під час виконання їхньої місії.

### Скільки коштує участь у проєкті «ACCOMPAGNA»?

Ані батьки дітей, ані школи не несуть жодних витрат. Шкільні громади надають вільні приміщення. Проєкт «ACCOMPAGNA» фінансується ПУСҐ, адміністрацією кантону Санкт-Ґаллен (кредит на підтримку інтеграції) та Фондом Пауля Шиллера, м. Цюрих.

### Як зареєструвати дитину для участі в проєкті?

Після консультації з керівництвом проєкту директор школи або вчителі можуть зареєструвати одну або кілька дітей учасниками проєкту «ACCOMPAGNA». Бажаючі батьки повинні звернутися до класного керівника своєї дитини.

### Контакти

Керівниця проєкту: д-р Соня Бішоф, Педагогічний університет Санкт-Ґаллена, Ноткерштрассе 27, 9000 Санкт-Ґаллен, [accompagna@phsg.ch](mailto:accompagna@phsg.ch), тел.: +41 71 243 96 22, [blogs.phsg.ch/accompagna/](https://blogs.phsg.ch/accompagna/)